

▶ 華之露背  
谷個唱

# 華之爆跟軒仔親友相熟

王華之 (Ivana) 昨穿上露背芭蕾舞裙，為她十月舉行的首個紅館演唱會造勢。在這個名為「Neway 王華之水，百合演唱會 2011」記者會上，大會安排了蜜糖、參茶和鹹竹蜂給她潤喉，Ivana 恰巧抽中鹹竹蜂，嚇得她即時禪開，幸有唱片公司高層郭啓華及時護花。

## 或真空上陣

Ivana 為了今次個唱積極操場，並已成功減去四、五磅，但她仍嫌自己未夠纖瘦，希望再多減八磅。她道：「我希望減到入行以來最瘦去見人，（個唱服裝會否性感？）會視乎情況而決定會否性感。至於是否夠膽真空上陣仍是未知之數，但一定做足防走光措施。」



▲ 華之努力操場迎紅館個唱  
▲ 華之 (左三) 與眾舉杯預祝個唱成功

## 李居明打造新蓋鳴暉

共七場的《蝶海情僧》前晚圓滿結束，主演的蓋鳴暉 (Joyce)、吳美英、編劇李居明、阮兆輝等齊齊出席在尖沙咀的慶功宴。於五日內唱足七場的 Joyce 不諱言，鬆了一口氣，最開心的是有不少圈中好友來捧場，包括蔡一傑 (傑仔)、張可頤、曾珍珍、李香琴、羅冠蘭等。首次看粵劇的傑仔大感興趣之餘，還希望再度欣賞。李居明就寄望為入行二十一年的 Joyce 開創蓋派風格，擺脫別人的影子。

### 蓋派風格

再度公演的《蝶海情僧》與之前的版本略有不同，不但刪減了沉悶的部分，又增添了誦經環節。李居明曾因不想將粵劇宗教化而反對，但 Joyce 認為加插誦經效果會好些，第一場嘗試後，證明她的觀點是對的。

熱愛粵劇的李居明已開始寫《蝶海情僧》續集的劇本，而另一新劇《聊齋驚夢》將於 11 月公演，劇中將有一場吳美英脫去層層外衣引誘 Joyce 的戲，如今正物色肉色衫給吳美英，Joyce 亦要赤腳作狀讓人吸血，希望新的元素可刺激觀眾欣賞粵劇。他又透露，會為阿姐汪明荃和羅家英度身訂造劇本。



▲ 傑仔 (左一) 及琴姐 (右二) 專程捧場，蓋鳴暉 (左二) 及李居明倒履相迎



▲ Janis 與未婚夫甜蜜合照

## 陳貝兒 10 月出嫁

十月新娘陳貝兒 (Janis) 日前與準夫婿 M 先生一起拍攝婚紗照。當日她除獲兩家婚紗店提供兩套價值不菲的婚紗，自己亦特別於美國搜購了一襲 1940 年代愛德華款式的雪紡禮服。除款式典雅之外，更得知婚紗主人是一名跟丈夫在美國小鎮白頭到老的幸福老太太，可謂是一種祝福及緣分。

### 難得有情郎

Janis 這段姻緣由未來奶奶做媒促成。話說 Janis 為滿蓮法師的著作《自在人生》繪畫插圖，未來奶奶看後留下印象，並透過好友周美鳳相約認識 Janis，而她首次見 Janis 已覺相當投緣，到第二次見面吃飯時，更帶同兒子 M 先生一同出席。之後 M 先生與 Janis 便一直保持約會，緣分亦慢慢培育出來，而他們的婚期選擇在 10 月尾男方生日當天，並恭請滿蓮法師主持一場莊嚴的佛法婚禮。

雖然距離「大日子」仍有兩個多月，但對 Janis 來說，這段時間可謂分秒必爭，因除了要籌備婚禮外，她亦正籌備 now 102 頻道「觀星台」。擔任該台台長的 Janis 最近更忙於為一班新主播編排訓練課程，並會擔任其中一位導師，雖然公私兩邊忙得不可開交，難得 M 先生十分支持她。對於自己能夠同時擁有事業及伴侶，她心存感恩。

## 劉家昌解鴨嗓音之謎

劉家昌兒子劉子千因為一曲《唸你》爆紅，昨日劉家昌返台，並接受媒體訪問。兒子大受歡迎，劉家昌心情大好，有問必答，更即興對着鏡頭高唱劉子千成名曲《唸你》。

### 網友搞鬼

對於劉子千被指靠父蔭，他會否戰兒子委屈呢？劉家昌就維護兒子，反問記者：「你不是靠爸爸長大的嗎？哪個孩子不是靠父母長大的？」提到劉子千的唱腔被網友評為「鴨嗓音」，劉家昌反問記者有否聽過原版的《唸你》。他指，原版的《唸你》音樂很正常、很好聽，大家現在聽到的版本是經過網友壓縮的，出來的聲音自然也就怪怪的，所以根本不是他們故意把音樂弄成這樣。

不過，劉家昌也不否認兒子因此爆紅。他指，《唸你》這首歌已

經有超過 15,000 人次的點擊率，整張專輯更有超過 20,000 人次的點閱。至於那個復古的 MV，劉家昌也以導演的身份解釋稱，這是他花一個月的時間才想出來的，絕對不是隨隨便便拍。他表示，自己有超過五十年的音樂經驗，做出來的是精華，才會受歡迎，女主角「鬼鬼」是他欽點的，覺得她很美很適合這支 MV。

### 不紅即退

有指劉家昌在兒子發片前，曾寫了一封信給他，希望他放棄演藝工作。劉家昌坦言，的確不希望兒子步入演藝圈，所以在劉子千發片時寫了一封信給他，指這次若沒紅就退出演藝圈，因為屋企也養得起他。



▲ 劉家昌護兒心切  
▲ 劉子千因一首歌爆紅



▲ 楊丞琳承諾三十歲後才結婚  
▲ 楊丞琳即席獻唱三首新歌

## 楊丞琳封「后」不思嫁



▲ 楊丞琳封「后」不思嫁

Rainie 在過去五年，唱片、演唱會、電影及電視劇都做出成績，唱片公司便送上了后冠給她，封她為「全能天后」，亦祝願她今年榮登「金曲獎歌后」。

Rainie 表示，未來會努力工作，不會結婚，將愛情放一邊。事後，她接受訪問指，不結婚是自己的意思，她覺得現在事業更重要，談戀愛是可以，但結婚生仔一定在三十歲後。

其緋聞男友張孝全早前現身其唱片預購會支持，今次又有邀請對方嗎？Rainie 表示，上次對方出席已十分感激，不好意思再煩惱別人，但她有送新專輯給對方。她又有送唱片給其他緋聞男友如吳尊、羅志祥、舊愛黃鴻升 (小鬼) 嗎？她笑言，也不是所有緋聞男友都要送專輯，但這幾位也有送，因為大家一向有互相買對方的唱片，互相支持。

### 對小鬼再無感覺

另外，她與初戀男友小鬼在《醉後決定愛上你》中有親熱戲，會否令她勾起不少回憶呢？Rainie 笑言，他們是在學生時代拍拖，已是十年前的事，那時大家都很單純，今次與對方合作，跟其他演員合作也是一樣。